
Анкета школьника 

(Опрошено 64 человек) 

1. Нравиться ли Вам питание в школьной столовой? 

 Да - 60 

 Нет 4 

2.Если не нравиться, то почему? 

 Невкусно готовят  

 Однообразное питание - 2 

 Готовят нелюбимую пищу - 2 

 Иное_________________________________ 

3.Наедаетесь ли Вы в школьной столовой? 

 Да - 60 

 Нет - 4 

         4.Устраивает меню школьной столовой? 

 Да - 58 

 Нет - 6 

         5.Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

 Да - 60 

 Нет - 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Анкета для родителей (законных представителей) 

Опрошено 56 человек 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

 Да - 56 

 Нет - 0 

2. Наедается ли Ваш ребенок в школьной столовой? 

 Да - 52 

 Нет - 24 

3. Нравиться ли Вашему ребенку питание в школьной столовой? 

 Да - 50 

 Нет - 6 

4. Если не нравиться, то почему? 

 Невкусно готовят 

 Однообразное питание - 2 

 Готовят нелюбимую пищу - 4 

 Иное___________________________________________ 

5. Устраивает ли Вас меню школьной столовой? 

 Да - 50 

 Нет - 26 

6. Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным? 

 Да - 50 

 Нет - 6 

7. Ваши предложения по улучшению меню 

________________________________________________________________ 

8. Ваши предложения по улучшению организации питания 

__________________________________________________________________

_____________________ 

 

 


